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  ( هٌهب فقط.خوضخ( أصئلخ , أجت ػي )صزخػذد أصئلخ الاخزجبس )هلاحظخ : 

             .جمٌعا عنها ٌجٌب أن المشترك وعلى , أسئلة )أربعة( من القسم هذا ٌتكون : الأول القسم        

 علامة ( 33:  )   السؤال الأول

 -فً المكان المخصص فً دفتر الإجابة :)×( اختر الإجابة الصحٌحة , ثم ضع إشارة 
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i)من الرتبة  hت المصفوفة إذا  كان( 7 2)  والمصفوفةF من الرتبة (d 3)  5)من الرتبة ]والمصفوفة 2) ,    
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لاقتران لعدد القٌم القصوى (12
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مع تمنياتنا 

 

لكم بالتوفيق والنجاح

 

 رسادـــدراء المـــم ثــــو المبحـــمعلم
 أ . أيمن جمعة أ . أحمد رفيق ربع

 أ . أمال برهم ايمان شتيويأ . 

 أ . بلال جمعة أ . معز عباس

 أ . محمد صوان أ . علاء بطة

 أ . تغريد جرار أ . ديانا أبو لبدة
  

 

 

   .      فقط أحذهوب ػي َجُت أى الطبلت وػلً , صؤالُي هي القضن هزا َزكىى : الثبًٍ القضن     
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